At Townsend Farms, we know berries.

Townsend Farms is a family owned and operated farm with over 100 years of growing experience that produces the ultimate premium blueberries from the Pacific Northwest in the USA!

Blueberries are loved for their sweet taste, aroma and unique indigo-blue color. Blueberries are a very good

source of vitamin K, vitamin C, and manganese. They're also prized for their extremely high levels of antioxidants. Blueberries are wonderful fresh by the handful, in beverages and often used in baking—from pancakes to biscuits, muffins and desserts.

With a commitment to provide the highest quality berries, Townsend Farms continual investment and growth has created a strong sustainable farming operation that oversees the fields, harvesting, processing and delivery of the final product to every consumer's delight.

Through six generations of Townsend's family leadership and the support of the professional management team, we ensure that the Frozen and Fresh Division of the Townsend Farms brand delivers the freshest, most flavorful berries possible for generations to come.

We invite you to taste the beauty of Oregon's blueberries through Dragonberry Produce as the exclusive exporter of Townsend Farms brand.





Clamshell Pack Style	Case per Pallet	Size of Box
12 x 4.4 oz	240 per Pallet	15 5/8 L x 8 3/4 W x 3 3/16 D
12x 6 oz.	240 per Pallet	15 5/8 L x 8 3/4 W x 3 3/16 D
12 x 1 dry Pints	144 per Pallet	15 3/16 L x 9 1/2 W x 5 7/16 D
8 x 18 oz.	144 per Pallet	15 3/16 L x 9 1/2 W x 5 7/16 D
12 x 24 oz	55 per Pallet	22 1/2 L x 15 W x 6 1/2 D
18 x 18 oz.	55 per Pallet	22 1/2 L x 15 W x 6 1/2 D

For more information and pricing, please contact:



Amy Nguyen **Dragonberry Produce** 386 South Sequoia Parkway Direct: +1-503-342-3499 Canby, Oregon 97013 USA

Email: amy@dragonberryproduce.com Office: +1-503-263-8888; Ext# 202 Mobile: +1-503-729-5939

